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Tisztelt sporttársak, kedves barátaim! 

 

A mai napon a korábbi telefonbeszélgetést követően találkoztam a Szent-Györgyi 

Albert AGÓRA Kulturális Központ igazgatónőjével és programszervező szakmai 

munkatársával. Az erőfeszítéseimet siker koronázta, örömmel jelentem be immár 

hivatalosan is, hogy az intézmény 6722 Szeged, Kálvária sugárút 23. alatt található 

dísztermében 2021. július 24-én szombaton 10.00-17.00 óráig, valamint 2021. július 

25-én 09.00-16.00 óráig lehetőségünk nyílik együtt gombfocizni. Az alábbiakban 

részletezett módon versenyrendezői minőségemben is nagy szeretettel várok 

mindenkit. 

 

„Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 194/2021. (IV. 26.) kormányrendelet értelmében a 
Szent-Györgyi Albert AGÓRA megnyitja kapuit a látogatók előtt. 
 
A maszkhasználat  mind a látogatók, mind a  közreműködők, mind a dolgozók 
számára az épületben kötelező! Az intézményünkbe csak védett személyek és 
az általuk kísért kiskorú gyermekek léphetnek be. Ezt az intézménybe történő 
belépésükkor védettségi igazolványuk és valamely személyi okmányuk 
felmutatásával kell igazolniuk, melyre megállító táblákon, már az épületek előtt, 
az épületeken belül szóban felhívjuk őket. A beléptetési ellenőrzés folyamatos 
biztosítása a recepciós kollégák feladata: 
 - a látogatók védettségi igazolványának és személyazonosságának 
 ellenőrzése, 
 - azon esetleges látogatók felszólítása a távozásra, akik ezen 
 okmányaikat nem tudják felmutatni. 
 
Tisztelettel kérjük együttműködésüket a szabályok betartásában!” 
 
Feltett kérdéseimben kitértem arra vonatkozóan, hogy mi a protokoll az erdélyi és a 
vajdasági társaim vonatkozásában. Azt a választ kaptam, hogy természetesen ők is 
részt vehetnek a rendezvényen, hiszen az ott kiállított védettségi igazolványok 
szintén érvényesnek tekintendőek. Viszont nem fogadhatnak el 3 napos tesztet, 
illetve a fertőzésen átesettek részére kiállított igazolvány csak a lejárati időtartamán 
belül érvényes! Ezek a jelen pillanatban aktuális szabályozások, ha változás áll be, 
természetesen jelzem. 
 
Az ALC KSE Szeged vezetősége támogatja a MALSZ elnökségének arra vonatkozó 
iránymutatását, hogy a fenti kétnapos hétvégén elsősorban az újrakezdésé, a 
barátságé legyen a főszerep. Ezért szeretnénk egy országos csapatbajnokságként 
értékelt összecsapást megrendezni, amelyre valamennyi bajnoki osztály 
valamennyi csapata benevezhet, de sem kiesni, sem pedig feljutni nem lehet. Még 
csak ranglista pont sem szerezhető, ugyanakkor természetesen az első három 
helyezett csapat serleg és érem díjazásban részesül! Amolyan hosszú szünet utáni 
bemelegítő örömjátékra gondolunk… nyílt edzés formájában… 
A helyszínen büfé üzemel. Élelmiszerbolt és étterem kb. 1000 méterre található. 

Szeszesital fogyasztása szigorúan tilos, dohányzás a kijelölt helyen! Szállás önálló 

módon intézendő. Zárt, őrzött gépjármű parkoló biztosított. 



-2- 
 
Nevezési feltételek, jelentkezés leadása: 

- az intézmény szabályzatainak, házirendjének maradéktalan betartása, 
- egységes sportöltözet, melynek hiánya kizáró(!) ok, 
- minimum négyfős, azonos egyesületből való versenyzőkből álló csapatok 

névsorának a klubvezető által 2021. július 21. 24.00 óráig történő 
megküldése a demegyula79@gmail.com e-mail címre, 

- csapatonként 6.000.- Ft díj megfizetése a helyszínen.  
 
Kérem, hogy gondoljátok át és jelentkezzetek minél hamarabb, minél többen, hogy 

fel tudjam mérni az igényeket és eredményesen tudjam végezni a szervező 

munkámat. Baráti öleléssel, kézfogással gondolok mindenkire: 

 

Szeged, 2021.05.21. 

 

 
……………………………... 

Deme Gyula 

 


